

Robert Chisholm 博士， 1 & 2 Samuel, 第 16 节， 撒母耳记上 29-31 章

© 2024 罗伯特·奇泽姆和特德·希尔德布兰特

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是第 16 节，撒母耳记上 29-31 章。第 29 章和第 30 章是“逃离错综复杂的网络”，第 31 章是“扫罗和他儿子们的死亡”。

在下一课中，我们将学习撒母耳记上第 29、30 和 31 章。第 29 章和第 30 章是连在一起的。它们确实是一集，焦点将集中在大卫身上。

然后在第 31 章，我们将读到扫罗战死沙场的故事。我将《撒母耳记上》第 29 章和第 30 章命名为“逃离纠结的网络”。然后是撒母耳记上 31 章，扫罗和他儿子的死。

你会记得，作者此时正在做的事情是在大卫和他的部下与扫罗和他的军队之间来回切换。第 27 章的焦点是大卫。他逃离这片土地，决定去非利士人中间生活，冒充迦特王亚吉的忠实臣民，在这方面非常成功，亚吉希望大卫和他的部下与他一起对抗以色列。

在第 28 章第 2 节中，我们只是悬而未决。然后焦点转移到扫罗身上。扫罗迫切需要主的话语。

主没有对他说话。于是，扫罗违反了摩西律法，前往恩多寻求灵媒。她唤起了撒母耳的精神，而撒母耳只是重申了他在扫罗活着时告诉他的话。

主已经拒绝了你的王位，现在你被赶下王位的日子已经到了。在第 29 章，焦点将转移回大卫身上。我们将继续我们在第 28 章第 2 节中留下的故事。实际上，在第 29 章开头有一个按时间顺序的闪回。

我们之前谈过这个。根据第 28 章第 4 节，扫罗访问恩多灵媒时，非利士军队已在书念集结。他们准备第二天与以色列人交战。

第二天，根据第 31 章第 1 节，非利士人和以色列人在基利波山交战。但在我们开始本课的第 29 章第 1 节中，非利士军队仍在亚弗，该地位于约 40 公里处。书念西南数英里处。因此，第 29 章的事件一定发生在扫罗访问恩多之前。非利士人的军队还没有到达那里。

但是，通过推迟大卫被驱逐出非利士军队的报道（这将在第 29 章中发生），直到扫罗访问恩多的报道之后，叙述者加剧了故事情节的紧张感。当我们听到撒母耳宣布扫罗即将死亡时，我们想知道大卫和他的部下是否会在那里，也许必须在战斗中面对扫罗。大卫和约拿单真的会在战斗中面对面吗？我们对其中一些事情感到好奇。

更糟糕的是，在他竭尽全力避免举手反对上帝的受膏者之后，他还能以某种方式对扫罗的死负责吗？所以，我认为，材料的放置是为了产生戏剧性的效果，在某种程度上，我们遇到了所有这些问题。另一件重要的事情将在第 29 章中发生，非利士人正在亚菲克集结他们的军队。这里提到非利士军队聚集在那里是相当不祥的，因为在《撒母耳记》第一章和第二章中，唯一一次在亚弗看到非利士军队是在《撒母耳记上》第 4-1 章，就在以色列惨败和夺取约柜之前。

并记住那天发生的事情。以利的儿子们因抬着约柜与他们交战而死，被拒绝的祭司以利听到这个消息后，倒地身亡。在第 31 章将要描述的即将到来的战斗中，被拒绝的扫罗王和他的儿子们将会死去。

所以，有一些相似之处，这些在本节中得到了发展，特别是在第 31 章中。我认为作者想让你想到扫罗在战场上的死亡，这位被拒绝的国王，他本可以拥有一个王朝，但是丧失了它，与之前的事件类似，当时以利本可以拥有一个祭司王朝，但丧失了它，也死了。因此，有一些叙事类型学，我们在这里称之为，一个事件预示着另一个事件，并且它们在作者的脑海中在主题上相互联系。

但让我们回到大卫。大卫的处境很困难。有人告诉他，他要出去与非利士人一起对抗以色列人。

非利士人正在亚弗集结军队，非利士人的首领率领全军出征那里，大卫和跟随他的人与迦特人亚吉在后面行军。因此，所有非利士人都聚集在一起，其中包

括迦特人亚吉和他的军队。非利士人的首领看见了，就说，这些希伯来人怎么样呢？请记住，外国人经常称以色列人为希伯来人。

真正相信大卫的亚吉在第 29 章第 3 节说，这不是以色列王扫罗的臣子大卫吗？他已经和我在一起一年多了。从他离开扫罗那天起直到现在，我没有发现他有什么过错。好吧，大卫的欺骗很有效。

我们知道大卫并没有否认他的人民。他一直在做主的工作，杀死亚玛力人。但亚吉却被骗了。

非利士人的首领对大卫的看法却不同。他们对亚吉很生气，他们说，让那人回去，让他回到你指定他的地方。他不能和我们一起去战斗，否则他会在战斗中背叛我们。

我们知道会发生什么。他会和我们一起出去，然后他会攻击我们，只会制造恐慌和混乱。有什么比夺取我们自己人的首级更好的方法来重新获得他主人的青睐呢？他可能想和那边的国王扫罗搞好关系。

还有什么比渗透到我们的部队然后在战斗中攻击我们更好的方法呢？我们知道这个人是什么样的人。这不是他们在舞蹈中唱的大卫吗？第 5 节，扫罗杀了他的数千人，大卫杀了他的数万人。非利士人以前已经提到过这一点。

他们非常非常熟悉以色列歌曲，但他们不喜欢它，而且他们真的不信任大卫。所以，我希望你能看到这里发生的事情。大卫，尽管他有所有的欺骗和诡计，仍然需要主的旨意来帮助他摆脱困境，而非利士人将再次习惯非利士人的指挥官，而不是主将使用阿基什来抓捕大卫。摆脱困境。

还记得扫罗气喘吁吁的时候，非利士人入侵这片土地，扫罗必须前去保卫这片土地，并阻止他追赶大卫？阿基什打电话给大卫，他说，我以永生的上帝起誓，你一直是可靠的，我很高兴让你和我一起在军队服役。从你来找我到今天，我没发现你有什么过错，只是统治者不认可你。

那么，就安心地回去吧。不要做任何惹恼非利士统治者的事情。此时，您可能会想，好吧，大卫会松一口气并说，如您所愿。

不，他实际上是要抗议，我们真的不知道他的动机是什么。圣经的叙述中经常出现这种情况，存在空白。大卫在这里想什么？这些话的背后是什么？也许，就像骗子惯常做的那样，大卫在这个故事中确实就是这样运作的，他想让故事看起来不错。

他不想太急于离开，因为这可能会证实非利士统治者的怀疑。所以，他必须让它看起来好看。他知道他们不会放他走，所以他想稍微抗议一下，让事情看起来更好。

也许他决定做非利士统治者所怀疑的事情。也许他想出去攻击非利士人并能够为以色列而战。但无论如何，我们不知道。

第 8 节说，但我作了什么事呢？大卫问。从我来的那天起直到现在，你发现你的仆人有什么过错吗？为什么我不能去对抗我的国王大人的敌人呢？阿基什当然会听到这些话并认为他是大卫的主，国王，但大卫在这里是骗人的。他可能指的是非利士人。

为什么我不能去与我的主我王扫罗的敌人非利士人作战呢？大卫的话含糊不清。他现在处于欺骗模式。因此，他另外三次称扫罗为我的主（《撒母耳记上》第 24 章和第 26 章）。

扫罗也是他的王。大卫在这些章节中三次称他为“我主我王”。所以，大卫可能在这里玩了一个文字游戏。

他可能试图让阿基什改变主意，这样他就可以出去做非利士统治者害怕他做的事情。但这不会发生。无论如何，这不失为一个好办法。

大卫在抗议。他让人觉得他正在将这个诡计进行到底。亚吉回答说，我知道你在我眼中就像上帝的天使一样讨人喜欢。

然而，非利士人的指挥官却说他不能和我们一起上阵。所以，你和仆人们早起，一起来，早上天一亮就出发。这就是大卫和他的手下所做的。

因此，我们看到上帝在他的护理中，利用非利士统治者的怀疑态度，他们对大卫的意图很可能是正确的，利用这一点使大卫摆脱了非常困难的处境。因此，就大卫的道歉、大卫的辩护而言，我认为作者在这里所做的是说，你知道，那里有一些假新闻。假消息是大卫实际上投向了非利士人一方。

他与他们住在一起，服侍他们，在扫罗和他的儿子们被杀的那天，他也和非利士人在一起。他是一个叛徒，他不应该成为以色列的国王。本杰明假新闻。

但作者在这里要说的是，不，不，不，事情不是这样的。大卫确实去了非利士人的领土。他欺骗了亚吉。

甚至当他在阿吉什手下服役时，他也在杀害我们的宿敌亚玛力人。他从未攻击过犹大。他正在杀害亚玛力人和我们敌人的其他人，这可以追溯到约书亚时代。

他就是这么做的。在那场战斗之前，在他到达书念之前，在非利士军队前进到他们要打仗的地方之前，回到亚弗，他就离开了。他被迫离开，因为非利士人知道他是谁，他们不信任他，他离开了，而且他从未在战斗中向以色列举手。

那时他已经走了。这就把我们带到了第30章。大卫和他的部下到达了洗革拉，当他们到达那里时，他们意识到亚玛力人袭击了内盖夫和洗革拉，他们袭击了洗革拉，烧毁了它，并俘虏了他们的妻子和他们的家人。孩子们。

因此，这对大卫和他的手下来说一定是一个震惊。根据第30章第3节，他们发现它被火烧毁，他们的妻子和儿女被俘虏。大卫和他的部下放声大哭。他们已经没有力气了。

你可以想象。你来到一个地方，你的家人却不见了。大卫的两个妻子都被俘虏了。

大卫非常痛苦，因为这些人正在谈论用石头打死他。所以，大卫的手下在这里对他发起了攻击。无论如何，有一群不法之徒聚集在他周围，每个人都非常痛苦，他们会责怪大卫。

人们经常会这样做。当情况变得糟糕时，你必须找人来指责。好吧，让我们责怪统治者吧。

是大卫让我们陷入了这样的境地，但在大卫所经历的压力中，他在耶和华他的神那里找到了力量。他转向主，主给了他度过难关所需的力量。然后大卫对亚比亚他说，大卫所做的事，他非常痛苦，他的人在威胁他，但他转向耶和华，他决定，我需要耶和华的话。

于是，他转向亚比亚他，给我带来了以弗得。亚比亚他，那个唯一的幸存者，一直是大卫的有力支持。大卫求问耶和华，他说，我应该追赶这支袭击队伍吗？我会超越他们吗？主说，是的，去追赶他们。

你一定会超越他们并成功营救，我认为这表明每个人都还活着。你可以拯救这些人。那么，这里发生了什么？还记得吗，为什么扫罗要去恩多做媒介？因为主不肯与他交通。

通过梦，通过乌陵和土明，通过先知，主并没有与扫罗沟通。但在整个故事中，他与大卫的沟通始终如一。因此，在为大卫辩护时，大卫是主向他传达他旨意的人。

扫罗是主甚至不跟他说话的人。那么，问问自己，谁才是真正被选为以色列国王的人？不要相信假新闻。大卫和随行的 600 人来到比索尔山谷，其中一些人留守在那里。

其中 200 人精疲力竭，无法穿越山谷，但大卫和另外 400 人继续追击。所以，这里有一个情节转折。大卫和他的部下已经筋疲力尽，所以当他面对这些亚玛力人时，他甚至没有全力出击。

对他们来说这是一次长途旅行，他们也很累。但神的旨意正在发挥作用。他们在田野里发现一个埃及人，就把他带到大卫那里。

他们给他一些水喝，一些食物吃。他们给了他一些无花果和葡萄干。他好像又复活了

他已经三天三夜没有吃任何东西，喝任何东西了。男人已经筋疲力尽了大卫说，你属于谁？你从哪里来的？他说我是埃及人。

我是一个亚玛力奴隶。三天前我生病了，他们就抛弃了我。他们抛弃了我。

我的主人做到了。我们袭击了基列人的内盖夫（属于犹大的一些领土）和迦勒的内盖夫，并烧毁了洗革拉。所以，他就在那里。

这一切他都看到了。那么，大卫说，你能带我们去那支突袭队伍吗？你知道他们要去哪里吗？你能带我们去那里吗？他说，聪明的家伙，在上帝面前向我发誓，你不会杀我，也不会把我交还给我的主人，我会把你带到他们那里。所以，大卫，他带领大卫下去，他们就在那里，分散在乡村，吃喝狂欢，因为他们从非利士人和犹大夺取了大量的战利品。

因此他们还没有做好战斗的准备。就这样，大卫和他的部下从黄昏一直与他们作战，直到第二天晚上。除了 400 名骑着骆驼逃跑的年轻人外，没有人逃脱。

很明显，这支亚玛力军队比大卫的军队更大。大卫此时只有 400 人。他们消灭了除了 400 人之外的所有人。

我的意思是，我的印象是这 400 人只是少数。但大卫让他们大吃一惊，他们收回了亚玛力人夺走的一切，包括他的两个妻子。什么都没有丢失。

无论年轻还是年长，无论男孩还是女孩，无论是掠夺物还是其他任何东西，大卫都把一切都带回来了。大卫夺了所有的羊群牛群，跟随他的人把它们赶在其他牲畜前面，说：这是大卫的掠物。他们来到了 200 名男子身边，他们之前已经筋疲力尽，无法继续前行。

还有那些参加战斗的人，你可以理解为什么他们会这样想，但他们被称为恶人和麻烦制造者。他们说，因为他们没有和我们一起出去，所以我们不会与他们

分享我们夺回的战利品。他们可以拿回自己的妻子和孩子，但除此之外别无他法。

大卫说，不，我的兄弟们，你们不可以用主所赐给我们的东西这样做。所以，大卫想从神学角度来看待它。主已赐给我们这场胜利。

不是你们干的。确实是主给了我们胜利。因此，我们需要慷慨大方。

顺便说一句，我的意思是，这些人之所以精疲力竭，是因为他们行驶了大约 70 英里，其中从 Aphek 到 Ziklag 55 英里，然后又行驶了 15 英里到 Wadi Besor。那是一段很长很长的徒步旅行。当然，有些人会感到疲倦。

但大卫介入其中，他确保他的手下不会爆发暴力，每个人都有自己的那份。事实上，第 25 节告诉我们，从那天起，大卫为以色列制定了这样的律例和法令，即每个人都分享胜利的战利品，甚至那些看守辎重或被迫留下来的人也是如此。我们不会表现出偏袒。

因此，当大卫到达洗革拉时，他将一些战利品送给他的朋友犹大的长老，说：这是耶和华敌人的战利品送给你们的礼物。因此，大卫向犹大人伸出援手，也许他预计此时他将不得不回家。因此，实际上，我们可以从这篇文章中总结一些教训，我再次将其命名为《撒母耳记上 29 30》，《逃离纠结的网络》。

当他所拣选的仆人发现自己处于不稳定的境地时，而大卫也处于这种境地，主能够通过他的护理来拯救他们，并通过他的指导和保护来更新他们的信仰。你知道，大卫离开是因为他行事凭着眼见，而不是凭着信心。我认为到第 30 章结束时，他又回到了正轨。

他行事是凭着信心，不是凭着眼见。你可以从他的态度和他手下的态度之间的对比中看到这一点。因此，如果我们想具体说明这一点，我们可以说，当他所拣选的仆人的信心动摇时，他们发现自己处于自己造成的不稳定境地时，主能够介入并拯救他们脱离困境。危险。

因此，上帝的仆人应该时刻仰望他的安全。如果大卫呆在家里，他本可以避免这一切，但他没有。但主带领他度过了这段困难时期。

这就把我们带到了《撒母耳记上》第 31 章，我们将在那里读到扫罗之死。所以，镜头现在又回到索尔身上。请记住，前一天晚上，他与从坟墓里回来的撒母耳的灵魂发生了冲突，而撒母耳只是重申了他之前告诉扫罗的话。

主已拒绝你作王。他没有与你沟通这一事实应该让你相信这一点。现在你的时间到了。

你会战死沙场，你的儿子也会战死。所以我们在第 31 章第 1 节读到，非利士人与以色列人作战，以色列人在他们面前逃跑，许多人死在基利波山上。非利士人紧追扫罗和他的儿子们，杀了他的儿子们。

还有你不想看到的名字，乔纳森，还有阿比拿达和麦基舒亚。扫罗周围的战斗越来越激烈，弓箭手追上了他，把他打成重伤。因此，扫罗中了一两箭，他受了重伤。

因此，扫罗对他身边的拿兵器的人说，他忠实的拿兵器的人，拔出你的刀来刺穿我，否则这些未受割礼的人就会来刺伤我并虐待我。扫罗不想受折磨。他不想在死时受到羞辱。

所以，他告诉他的盔甲持有者，让我穿过去。但他的拿兵器的人很害怕，不肯这么做。于是，扫罗拿起自己的剑，倒在了剑上。

拿兵器的人见扫罗死了，也伏在刀上，与扫罗一同死了。所以，扫罗现在死了。他的铠甲持有者也是如此。

扫罗和他的三个儿子，以及拿兵器的人，以及跟随他的人，都在同一天都死了。这个故事应该让你想起《士师记》第 9 章中的亚比米勒。记住，亚比米勒是一个杀人犯。他为了成为国王而谋杀了他的兄弟。

然后，当他在《士师记》第九章中积极地进行一场战役时，他离城墙太近了。一个女人拿起一块磨石，把它扔到他的头上，把他打成了致命伤。他告诉他的拿兵器的人，杀了我，让我脱离痛苦。我不想让任何人说是女人杀了他。

所以从技术上讲，他希望盔甲持有者来做这件事。盔甲持有者也这么做了。在这种情况下，持甲者并不愿意这样做。

尊重扫罗，也许像大卫一样，我不想，我不会举手反对你。所以，扫罗必须自杀。但事件却很相似。

你可能会想起之前的那件事。我认为这是有原因的，因为扫罗和亚比米勒之间存在联系。扫罗也是一名大屠杀凶手。

他杀死了诺布的祭司，并将他们消灭殆尽。因此，事实上扫罗与亚比米勒不一样，这对扫罗以及他的记忆和声誉来说不是一个好兆头。可以说，他在故事中是一个坏人，他的死就像故事中早些时候另一个坏人的死一样。

以色列人被击败了。非利士人占领了城镇。第二天，**318**，非利士人来了。

他们剥去死者的衣服。他们发现扫罗和他的三个儿子倒在基利波山上。他们砍下了他的头。

他们脱掉了他的盔甲。他们派使者走遍非利士人的各地，在他们的偶像庙里和他们的人民中传播这消息。然后他们把他的盔甲放在阿什他录神庙里，把他的尸体固定在贝特山的墙上。

所以，扫罗被羞辱了。以色列被羞辱了。对于以色列军队来说，这是可怕的一天。

基列雅比人听见非利士人对扫罗所行的事，就连夜赶到拜特珊，把扫罗和他儿子的尸体从城墙上取下来，带到雅比焚烧。他们。然后他们把他们的骨头埋在雅比的一棵怪柳树下，并禁食了七天。禁食与哀悼同时进行。

基列雅比人为什么要冒着生命危险呢？好吧，你会记得在扫罗最辉煌的日子，撒母耳记上 11 章，记得基列雅比人受到亚扪人拿辖的威胁。如果他们同意挖出右眼，他就要与他们立下契约，签订条约。纳哈什并不认为有人会试图前来救援，而且如果他们这样做，他的军队就能击败他们，因此他允许基列雅比人派人前来求援。

自然地，他们派人去便雅悯，因为在士师记中我们了解到，很久以前，便雅悯男子曾与基列雅比的妇女结婚，因此这些地方之间存在联系。如果你还记得的话，扫罗听到这件事后很生气，神的灵临到他身上，他就出去了，并赢得了伟大的胜利。他伏击了拿辖和他的军队，并拯救了基列雅比，所以基列雅比的人对扫罗有非常积极的看法是很自然的。

他救了我们。因为这个人，我们才拥有了双眼，他把我们从亚扪人的压迫者拿哈手中拯救了出来，所以他们想要荣耀扫罗，他们愿意冒着生命危险去做这件事，这也是他们的功劳，他们去营救扫罗和扫罗及其儿子的尸体，并以适当的方式处理它们。所以我想我们就到此为止。

在下一课中，我们将继续讨论扫罗之死的后果。我们将看看大卫听到这件事后有何反应，正如我们所料，大卫不会对此感到高兴。他将为扫罗和他的儿子们的去世哀悼，特别是约拿单。

因此，我们将在下一课中开始学习撒母耳记下的内容。

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是第 16 节，撒母耳记上 29-31 章。第 29 章和第 30 章是“逃离错综复杂的网络”，第 31 章是“扫罗和他儿子们的死亡”。